

Projekt Slovenija kvačka tudi na Postojnskem

Pridne roke 211 kvačkaric in enega kvačkarja že od 15. septembra ustvarjajo kvačkane grbe vseh slovenskih občin. Dokončali jih bodo do 26. decembra, praznika samostojnosti in enotnosti, ko jih bodo podarili 212 slovenskim županom in županjam. V projektu Slovenija kvačka, katerega pokrovitelj je predsednik RS Borut Pahor, sodelujeta tudi Marta Kernel iz Koč in Florijana Žnidaršič iz Postojne.

Ambasadorke so še pred začetkom kvačkanja prejele navodila in material za začetek megalomanskega projekta. Za izdelavo grba bo posamezna izbranka potrebovala okoli 100 ur in 2,5 kg akrilne preje vrste Ruby (19000 m niti). Preja je proizvod edine slovenske proizvajalke z 80-letno tradicijo, Tovarne volnenih izdelkov Majšperk. Grb bo meril v širino 1,4 m, v višino od 1,6 do 1,8 m, kvačkan pa bo v tehniki C2C



(iz kota v kot), sestavljeni iz verižnih in šibičnih pentelj.

Ambasadorki projekta prihajata tudi iz postojnske občine. Upokojena računovodkinja **Marta Kernel iz Koč** je izdelala **grb postojnske občine**. V skrivnosti pletenja in kvačkanja jo je že zgodaj popeljala mama. Že leta ustvarja v društvu VGC Pivka,



njeni izdelki razveseljujejo nedonošenčke v ljubljanskem UKC in v okoliških otroških vrtcih. Vsak izziv ji je v veselje in tako je srčno pristopila tudi k izdelavi grba.

Postojnčanko Florijano Žnidaršič je k projektu prijavil kar partner Janez, saj dobro pozna njeno ljubezen do kvačkanja. S pomočjo svoje

varuške jo je osvojila že pri petih letih. Med preostalimi ponudbami si je izbrala grb občine Loška dolina. Tako kot ostalim kvačkaricam se ji zdita pri izdelavi grba še najbolj zahtevna in zamudna izdelovanje obrobe in šivanje koncev na hrbtni strani grba.

Cilj projekta je izdelati največjo kolekcijo kvačkanih grbov in se vpisati v svetovno knjigo presežkov ter popularizirati kvačkanje in slovensko grboslovje. Kvačkanje je bilo nekoč domena "starih mam", sedaj pa si z njim terapevtsko in spretnostno urijo duha tudi mlajše generacije. To se odraža tudi v projektu Slovenija kvačka, saj so sodelujoči stari med 18 in 92 let.

Zagnana skupina že snuje prihodnji podvig – kvačkano krpanko velikanske novoletne jelke v mestu, kamor vodijo vse ceste starega sveta. Če ta lokacija spodleti, pa jo postavijo v najlepše mesto na svetu.

Besedilo: Marino Samsa; fotografiji: Tomaž Penko.